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Examenul national de bacalaureat 2024
Proba E. c)

Matematica M_st-nat
BAREM DE EVALUARE S$I DE NOTARE

Simulare judeteana 14.05.2024

Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinte ale naturii
* Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele punctajului

indicat in barem.

* Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 puncte)
(I09218—Iog26)-log32:Iogz%-logszz 2p
1.
:Iogz3-|0923:1 3p
) X, +X =8, X;X,=a 2p
" | 2a=4=a=2€R 3p
3 2X+7=X"+4x+4 < x> +2x-3=0 3p
" | x =1 care convine, X, =-3 care nu convine 2p
Sunt 48 numere de trei cifre distincte cu toate cifrele pare, deci sunt 48 cazuri favorabile 2p
4. | Sunt 648 de numere de trei cifre distincte, deci 648 cazuri posibile.
Probabilitatea este 2 : 3p
27
Triunghiul ABC este dreptunghic in A (m,;-m,. =-1 sau se verifica reciproca 3
5. | teoremei lui Pitagora) P
A(-1,1) este ortocentrul triunghiului ABC 2p
. | AM =421 2p
" | AC=2V19 si P, =21+219+5 3p
SUBIECTUL al Il-lea (30 puncte)
1+v2 3_ﬁ=4—ﬁ+4ﬁ—2—3ﬁ+2 3p
1a) || V2 42
det A(1++2, 3-+2)=4eN 2p
det A(m,n)=m+n,meR\Q,neQ 3p
b
) m+neR\Q= det A(m,n)=0= A(m,n) inversabila 2p
_(1 9)_ _1 deci
) A(l,O)—(O :J—Iz,detA(\/E—Z,S—\/E)—l ' 2p
A(xy)=A"(V2-23-2)= A(4-12,42-3) 3p
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)
f=X3-2X?-X+2 2p
2.a
) (X-1)(X*=X-2)=X>=X?-2X = X*+ X +2=f 3p
f(-1)=0em-2=0=m=2 2p
b)
Restul impartirii polinomului f la polinomul X +1 este —2X +4. 3p
i, (1-x%)(1-x%,)(1-x;) = f (1)=m-2 2p
X, + X5 +x. =6 deci m=8 3p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 puncte)
f'(x)=3e™(2x—1)+2e> 3p
la
) f'(x)=e>(6x—3+2)=e>(6x-1) 2p
o 0 2x=1 = . 2 3p
b) | lim ¥ (2x-1) = lim ~=== 2, Jim — = =0
y =0 ecuatia asimptotei orizontale spre —oo 2p
f descrescatoare pe [—oo%} si crescatoare pe {%,ooj iar min f (X) — _2:;/5 3p
C) 1
_92a2 w1
Pentru x e —oo,l = f(x)2 28" 3 2 2p
2 3 1-2x
e 1 el e
—————dx=[=dx=Inx| =
2.a) { f (x)—sinx {x |1 3p
=Ine-Inl=1 2p
Ij[(1+cosx)(f(x)—l)dx:]r(1+cosx)(x+sin x—1)dx =
0 i ' 0 3p
=[(x+sinx—1) (x+sinx—-1)dx =
0
b) ”
((x+sinx=1)°" | (z-1)°-1 z(z-2)
- 2 22 2p
0
a=rx
V = nf g% (x)dx = nf(xz +2xsin X +sin® x)dx =
0 0
o T Ty P
0 |=x x —2xcosx|05+2jcosx+jﬂdx =
3 0 0 0 2
= E—S+Z+2 2
24 4 p
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